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Z A P I S N I K 

 o održanom on-line sastanku s Upravom GF SUM-a, dana 04.05.2020. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

Nazočni putem google meet-a 

Dekanica: red. prof.dr.sc. Maja Prskalo 

Prodekanica za znanost i članica OKGF-a: izv.prof.dr.sc. Amira Galić 

Prodekan za nastavu: doc.dr.sc. Dragan Ćubela 

Voditeljica katedre za Arhitekturu i Urbanizam: doc.dr.sc. Valerija Kopilaš 

Voditelj IT centra GF-a: Božo Penavić  

Predsjednik studentskog zbora GF-a i član OKGF-a: Kristijan Živkušić 

 

Dnevni red sastanka:  

1. Redovito održavanje i praćenja on-line nastave na GF  

2. Organizacija i priprema ispita u redovitom ljetnom ispitnom roku u ak. 2019./2020.g 

3. Organizacija upisa i prijemnog ispita 

4. Promidžbene aktivnosti GF 

5. Razno  

 

Dekanica Prskalo je pozdravila prisutne i  dala riječ Prodekanu za nastavu: 

 

Ad 1. Redovito održavanje i praćenje on-line nastave: 

 Prodekan za nastavu je izvjestio da se redovito održava komunikaciju sa svim studentskim 

predstavnicima o održanosti i načinu izvođenja on-line nastave. Nastava se odvija 

redovito. 

 Prvi svibanj je bio neradni dan što je u evidenciji nastave prikazano na način da ne umanjuje 

postotak održanosti  

Na kolegiju „Hidrogeologija“ i „Mehanika stijena“ održani kolokviji. 

Doc. Kopilaš je izvijestila da se nastava na Studiju za arhitekturu i urbanizam odvija u 

potpunosti online. 

Kristijan Živkušić je rekao da nema primjedbi na održavanje nastave. 

Voditelj IT centra, Penavić je rekao da je korištenje usluga isto kao i proli tjedan (74% nastave 

održano putem google meet-a) 

Prodekanica za znanost izvijestila nazočne da je na Doktorskom studiju počela online nastava 

iz kolegija „Odabrana poglavlja iz numeričke i primijenjene matematike“. 



 
 

 

 

Ad 2. Organizacija i priprema ispita u redovitom ljetnom ispitnom roku u ak. 2019./2020.g 

Dekanica je priopćila da bi za ZNV (koje će se održati 14.05) trebalo pripremiti prijedloge 

termina usmenih ispita u redovitom ljetnom ispitnom roku. Nakon dulje diskusije u kojoj 

su sudjelovali svi nazočni formiran je slijedeći prijedlog: 

Prodekan za nastavu će svim nastavnicima poslati termine ispita  imajući u vidu slijedeće 

prijedloge Uprave fakulteta i Kriznog stožera Sveučilišta: 

 Održavati ispite online prema već objavljenom rasporedu ispitnih rokova, uz dopunu s 

terminima za online usmene ispite. 

 Imajući u vidu da radimo do 31.07., nastavnici koji neće održati online kolokvije mogu 

organizirati i treći termin polaganja kako studenti ne bi bili „zakinuti“ za taj „pred-rok“. 

 U skladu s nastavničkom autonomijom a time i odgovornošću koju preuzima, nastavnik 

koji inzistira na održavanju ispita uz fizičku prisutnost studenata na fakultetu mora imati 

u vidu da za sve one studente koji nisu u mogućnosti fizički prisustvovati ispitu 

(nemogućnost prijevoza od mjesta boravka do Mostara, nemogućnost  prijelaza 

granice, obveza samoizolacije/karantena, studenti rizičnih skupina i slično) je obvezan 

organizirati online ispit. Isto tako, treba imati u vidu da amfiteatar/učionicu nakon svakog 

održanog ispita treba dezinficirati (a to nije isto što i očistiti). 

 Pretpostavljamo da bi moglo doći do postupnog otvaranja Fakulteta i kontrolirano 

započeti s radom ali isto tako možemo očekivati i suprotan razvoj (drugi val korone). Iz 

tog razloga važno je ne čekati moguće ispite u učionici ili ih ne planirati kasnije. 

 Svako ispitivanje u učionici mora unaprijed odobriti dekanat. Neodobreni datumi ispitnih 

rokova nisu valjani i ne mogu se provesti. 

 Želimo osigurati da naši studenti ne „trpe“ i da mogu nastaviti studij bez gubitka 

vremena.  

 

Ad 3. Organizacija upisa i prijemnog ispita 

Treba nastaviti s aktivnostima koje su već pokrenute za pripremi upisnih materijala koji će biti 

objavljeni na stranici Fakulteta, i koji će se moći u vrijeme upisa popunjavati na daljinu. 

Po potrebi angažirati i djelatnicu Referade. Pripremiti jedan primjerak popunjenog 

upisnog materijala, kako bi se studentima i brucošima pojednostavila procedura upisa i 

isti omogućio on-line.  



 
 

 

Kako je najavljeno iz Rektorata da prijemnih ispita neće biti (konačna odluka će se donijeti na 

sjednici Senata 20.05.), za sve studije pripremiti samo razradbene postupke koji će se 

temeljiti na uspjehu iz srednje škole. 

Ad 4. Promidžbene aktivnosti GF. 

Doc. Kopilaš je predložila izradu fotogalerije „Što se sve uči na Studiju arhitekture i 

urbanizma“, kao izložbu radova kroz sve kolegije. 

Kristijan Živkušić je izvijestio da se sadržaji redovito objavljuju na istagram stranici GF i da je 

broj pregleda sadržaja zadovoljavajući (u porastu) 

Redovito se prate i posjete na FB profilu i web stranici GF. Novi video-materijali doprinose 

većoj posjećenost i boljoj informiranosti. 

Ad 5. Razno 

Prodekan za nastavu je informirao kako je u pripremi obrana jednog diplomskog rada online i 

zaključeno je da se sve aktivnosti koje tome prethode mogu nesmetano odvijati. 

 

 

Članica OKGF  

__________________ 

Izv.prof.dr.sc. Amira Galić 

 

 

 

 


